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Београд -- Председник и премијер Србије, Томислав Николић и Александар Вучић,
разговарали су, иза затворених врата, о безбедносној и политичкој ситуацији у Србији.

  

  

То је потврђено у Кабинету председника Републике

  

Састанак се одиграо у петак, у Кабинету премијера у Немањиној 11, како је писао и
"Блиц", позивајући се на незванична сазнања.

  

"Теме разговора биле су безбедносне претње и политичка ситуацију у Србији, с тим у
вези", речено је Тањугу у Николићевом Кабинету.

  

Друге детаље нису желели да изнесу, а председник Николић је, у интервјуу, који је
Курир јуче објавио, изјавио да су разговарали о стању у службама безбедности.

  

Николић истиче да Вучића нико из служби безбедности није раније обавестио да се
нешто припрема, те сматра да је неопходно да се зна да ли у тим службама постоје
страни агенти, који раде за друге службе.
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Он је рекао да је сада, после проналаска оружја у близини породичне куће Вучића, на
службама безбедности да кажу о чему се ради,

  

"Или да кажу да нису способни да кажу о чему се ради. Друге нема", сматра Николић.

  

О томе је, како је рекао, разговарао и са премијером, с којим ће поново, најавио је,
разговарати на ту тему после 12. новембра, кад се обојица врате с пута.

  

Николић је такође истакао да је забринут за живот премијера Србије Александра Вучића
кога су, како је оценио, могли да га убију као његовог претходника Зорана Ђинђића.

  

Вучић, нагласио је, не сме да буде склоњен.

  

Не само на тај најбруталинији начин већ никако. Од њега тренутно зависи судбина
Владе, коју изванредно води....Ово што је могло да се деси Александру Вучићу, то у
Србији никад не сме да се деси. А могло је да му се деси да га убију као Ђинђића!",
упозорио је Николић.

  

Вучић после ових збивања, иначе, није тражио додатно обезбеђење.

  

Надлежне безбедносне службе се нису оглашавале.

  

Колико је познато, у току је истрага случаја оружја у Јајинцима, а министар унутрашњих
послова је раније саопштио да су пронађени ДНК трагови две, три особе, да део оружја
потиче са ратишта у Хрватској и БиХ, да је утврђено да се на простору око породичне
куће Вучића кретало 97 безбедносно интересантних особа, те да је 37 саслушано.
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После тога, никаквих информација није било, осим различитих спекулација ко стоји иза
свега и ко је заказао у благовременом откривању свих безбедносних претњи.

  

(Танјуг)
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